]}

. Dom o powierzchni: 120 m? owartosci; 80 000 zi.

tytut prawny: wiasnosc¢

. Mieszkanie o powierzchni: nie dotyczy m? owano$ci nie dotyczy

tytut prawny: nie dotyczy

. Gospodarstwo rolne:

rodzaj gospodarstwa: ogélnorolne , powierzchnia: 13,45 ha
owartosci: 170000 zi.

rodzaj zabudowy: budynki inwentarskie

tytut prawny: wtasnosé

Z tego tytutu osiggnatem(etam) w roku ubiegtym przychéd i dochéd w wysokosci:
Przychdéd 40000 z} ; Dochdéd: 8000 zi

. Posiadam akcje w spétkach handlowych z udziatem powiatowych osob prawnych lub

. Inne nieruchomosci:

powierzchnia: nie dotyczy

o wartosci: nie dotyczy

tytut prawny: nie dotyczy

. Posiadam udziaty w sp6tkach handlowych z udziatlem powiatowych os6b prawnych lub

przedsiebiorcow, w ktorych uczestniczq takie osoby — nalezy podac liczbe i emitenta udziatow:

nie dotyczy

udziaty te stanowig pakiet wigkszy niz 10% udziatow w spoice: nie dotyczy

Z tego tytutu osiggnatem(etam) w roku ubiegtym dochdd w wysokos$ci: nie dotyczy

. Posiadam udzialy w innych spétkach handlowych — nalezy podac liczbe i emitenta udziatow:

nie dotyczy

Z tego tytutu osiggnatem(etam) w roku ubiegtym dochod w wysoko$ci: nie dotyczy

przedsiebiorcow, w ktérych uczestniczg takie osoby — nalezy podac liczbe i emitenta akciji:

nie dotyczy




